V-Stabi Rotorkopf 12 mm Blatthalter

) a2 )
9 5x ) :~M3x8

6X o 3x8
2X O 8x11x0,5

4x O 8x14x4

M3x8 (5x)

H
2x il 6x14x5
10x14x1

2X 10x14x1
."’

o @ oo o oo

1x O I o o0
ox Q 1
2X @/ =— M4x12

2x @ :— M4x25

2X 4x12x1

1x l @ MB

2x ' @ M4
2X f_) ' @4,8x3

ox © [ 3512

4x @ 3X7x3

4x @ 3x6x2,5
2x 0 I 3x5x2

@
o ®  Quommnn (o

ix @ Qom o
k2x 0 3x5x0,3 J

Hinweis: Bitte justieren sie den Taumelscheiben-
Mitnehmer so, dass die Kugeln des Taumelschei-
ben-Innen- und Aussenrings sich auf einer Linie
mit dem Rotorkopf befinden.

©Mikado Modellhubschrauber



Ubersicht V-Stabi Rotorkoépfe

i
| 2314
23% ‘L LOGO 500 V-bar head #4041

1974 / = LOGO 500 V Stabi Kopf #4041
= N R
LOGO 600 V-bar head #4042 / 1916
4049

LOGO 600 V-Stabi Kopf #4042 2076 "

04050

841 2351
954 \\/ 4049 4046
_ &

&
§ <

1952
2756 hard
3092 extra hard

845

1586 (60mm)
1579 (65mm)

1565

1586 (60mm) B
1579 (65mm)

1565/
930 U\o\\

981

likado

del Helicopters ? g f#- o < s+ \§—~ . ﬂ_—"’ %_H é _—

www.mikado-heli.de

Construction & Rendering: Mehran Mahinpour Tirooni ¢ Layout & Realisation: CDT-Berlin

©Mikado Modellhubschrauber



